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Další hodnocení:
Posuzovaná bakalářská práce se zabývá tématem Loterií a sázkových her jako zdroje financování sportu. Cílem
práce je seznámit se se současnými zdroji financování sportu v České republice získaných od loterií a sázkových
her. Dalšími cíli jsou seznámení se se změnami zákona o loteriích a jiných podobných hrách, které vešly v platnost
během posledních několika let. Dílčím cílem je pak rozbor finančních zdrojů z rozpočtu města Chomutov, které
jsou určeny pro sport. Cíle práce se autorce podařilo splnit. Autorka označuje použité metody jako deskripci,
komparaci, syntézu a konstantního srovnávání jednotlivých zdrojů finančních prostředků oblasti sportu a zákonů
s ním souvisejících. Bakalářská práce sestává z pěti kapitol, které se dále rozdělují na podkapitoly. Text práce je
vhodně doplněn o tabulky, grafy a obrázky. Chybí však striktní rozdělení práce na část teoreticko-metodologickou
a část analyticko-praktickou. Za přínosnou lze zejména považovat část práce, která se věnuje financování sportu
ve městě Chomutov. V této pasáži se nejvíce odráží vlastní přínos autorky práce. V rozboru financování však chybí
rok 2016. Autorka použila dostatek literárních a elektronických zdrojů. Nedostatkem práce jsou místy se vyskytující
gramatické chyby a často pokulhává i interpunkce. Po jazykové stránce je bakalářská práce standardní pro tento
typ závěrečné práce, místy však autorka píše místo odborným spíše populárně naučným stylem. Právní předpisy
někdy nejsou zcela správně označeny. Odkazy na zdroje práce nejsou většinou do textu přirozeně vtěleny a text
tak působí zmateně. Autorka nepoužívá správně pojmy platnost a účinnost zákona.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jak by podle Vás měl vypadat ideální způsob financování sportu?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Je podle Vás výše finančních prostředků plynoucích na sport v České republice dostatečná?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jaké nedostatky autorka shledává na financování sportu ve městě Chomutov?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

výborně
velmi dobře X
dobře

Klasifikace

nevyhovující
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